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8 av 10 
nordmenn bruker sosiale medier 

daglig





SOSIALE MEDIER - VIKTIG DEL AV KUNDEREISEN





KUNDEREISENS FIRE FASER



HVORDAN BRUKES SOSIALE MEDIER I DAG? 

• Redaksjonen: Hente inn trafikk til nettavisen og ta imot tips 

• Markedsavdeling: Rekruttere kunder og ekstra markedstjeneste

• Brukermarked: Kundeservice mot abonnenter

• Alle: styrke omdømmet til avisen og være synlig der abonnentene og 
annonsørene er



HENTE INN TRAFIKK TIL NETTAVISEN



FORTELL FRA «INNSIDEN»



«GJENBRUK» AV FB- OG INSTAGRAM-POSTER











KAN SOSIALE MEDIER VÆRE EN EKSTRA TJENESTE 
DERE TILBYR? 



GRATIS KURS: META (FACEBOOK/INSTAGRAM)



ENKEL (SOSIALE) MEDIER-STRATEGI

• Målgruppe: Hvem er kunden vår? 

• Velg dine riktige plattformer

• Innhold: Lag en plan for innholdet



OBS! TILLIT OG TROVERDIGHET

• Mye brukt, men hva bruker folk sosiale medier til? 

• Mange falske kontoer/nyheter/spam og svindel ute på sosiale medier

• Medietilsynet har gjort en undersøkelse om tillit til norske medier. 65 prosent 
har høy/ganske høy tillit til nyheter i lokal/regionavis, mens kun 6 prosent av 
høy/ganske høy tillit til nyheter på Facebook 



HVORDAN BRUKER DU 
SOSIALE MEDIER I JOBBEN? 



TUSEN TAKK FOR 
OPPMERKSOMHETEN! 

• Tel 97 12 28 24

• E-post: camilla@inord.no

mailto:camilla@inord.no

